

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 27 (9520) СРЕДА, 1 апреля 2015 года

Выходит по средам и пятницам



По городу и району

Зона ответственности - дороги

В любое время года забот у дорожников хватает. Казалось бы, календарная весна уже вступила в свои права, но для этого подразделения период по 4 апреля официально является зимним. В соответствии с погодными условиями может вестись очистка дорог от снега и посыпка их песко-соляной смесью, рабочие занимаются уборкой мусора, вырубая кустарник.

По словам мастера дорожного участка ООО «СпасДорСтрой» М. П. Фризен, в марте было вырублено более километра кустарников вдоль подшефных дорог, сделана планировка обочин дорог по маршрутам школьных автобусов Любунь-Снопот, Стаи-Ивановка-Любунь, на Теплово, Лазинки, Павлиново и Жданово. Литой асфальто-бетонной смесью заделаны аварийные ямки глубиной более пятидесяти миллиметров на центральной улице райцентра, такой же ямочный ремонт провели на



Бригада дорожного подразделения на ямочном ремонте дороги по ул. Советская.

дорогах в направлении деревень Болва, Стаи и Пятницкое.

Чтобы сделать труд дорожников еще эффективнее, для их подразделения руководство предприятия приобрело мульчер. Эта мощная спецтехника предназначена для вырубки ку-

старников на обочинах автотрасс. В апреле он приступит к расчистке полос отвода, которые, составляя четыре метра с каждой стороны от дорожного полотна.

Елена ИВАНОВА.
Фото автора.

Официально

Состоялась рабочая встреча Анатолия Артамонова и председателя Правления ОАО «Газпром» Алексея Миллера

27 марта в Москве губернатор области Анатолий Артамонов обсудил с главой Газпрома перспективы развития в регионе газовых сетей и реконструкции газораспределительных станций.

Речь также шла о финансировании корпорацией строительства физкультурно-оздоровительных комплексов в муниципалитетах области.

Справочно:

По сообщению пресс-службы ОАО «Газпром», с 2005 по 2014 годы в Калужской области построено 77 газопроводов суммарной протяженностью около 1078 км. Инвестиции в газификацию региона составили около 5,6 миллиарда рублей. В 2015 году компания планирует направить миллиард рублей на завершение строительства девяти и продолжение строительства 22 межпоселковых газопроводов, а также на проектирование еще восьми. В настоящее время уровень газификации области составляет 87,3 % (в среднем по России – 65,4 %).

Калужские врачи поздравили Смоленскую медицинскую академию с юбилеем

27 марта в Калуге состоялась научно-практическая конференция, посвященная 95-летию Смоленской государственной медицинской академии.

В ее работе приняли участие ректор академии профессор Игорь Отвагин, профессорско-преподавательский состав вуза, специалисты регионального здравоохранения - выпускники академии разных лет. Они обменялись мнениями о новых научных разработках и методах лечения различных заболеваний.

Приветствуя гостей юбилейной конференции, министр здравоохранения области Елена Разумеева отметила большой вклад Смоленского вуза в укрепление кадрового потенциала региональной медицины. «Нас связывает многолетнее и плодотворное сотрудничество по подготовке врачей-специалистов и научных кадров, повышению квалификации, проведению конференций. В государственных учреждениях здравоохранения области в настоящее время работают 936 врачей, выпускников СГМА, а это более тридцати процентов от числа врачей, оказывающих медицинскую помощь калужанам», - подчеркнула министр.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobikaluga.ru.

Спрашивали - отвечаем

Выплата будет, но необходимо подождать

В СМИ появляются сообщения о том, что уже сегодня можно обратиться в ПФР за единовременной выплатой в размере 20 тысяч рублей из средств материнского капитала. Такая информация прозвучала по телевидению. Соответствует ли она действительности?

Т. ПЕТРОВА, г. Спас-Деменск.

С письмом нашей читательницы мы ознакомили начальника отдела ПФР по Спас-Деменскому району Т. М. ПАРМЕНОВУ. Она дала следующие разъяснения:

В клиентскую службу нашего отдела обращаются граждане с просьбой принять заявление на единовременную выплату. Мы пока этого сделать не можем. Информация о том, что уже сегодня ее можно получить единовременную выплату, не соответствует действительности. Законопроект «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала» одобрен правительством РФ и внесен на рассмотрение Государственной Думы РФ. Территориальные органы ПФР начнут принимать заявления пос-

ле вступления вышеназванного закона в силу и утверждения Министерством труда и социальной защиты России порядка предоставления единовременной выплаты. Гражданам не стоит волноваться. Мы доведем информацию о процедуре получения выплаты, соответствующих временных сроках и документах, которые будет необходимо представить.

Выплата 20 тысяч рублей (или суммы остатка на счете владельца сертификата, если она составляет менее 20 тысяч рублей) из средств материнского капитала предусмотрена Планом первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году.

Главная тема

Память Победы живет в сердцах людей

На одной из рабочих встреч с молодежью председатель областного Законодательного Собрания Виктор Бабурин подчеркнул:

- Мы сегодня находимся в преддверии величайшего праздника - юбилея Победы в Великой Отечественной войне. Нельзя допустить, чтобы кто-то переkreпил нашу историю, унизил значение нашей Победы. Мы должны не просто помнить о тех событиях, но и сделать так, чтобы молодое поколение осознавало масштаб той трагедии, чтобы оно передавало дальше эти знания своим детям и внукам, чтобы эта память всегда жила в сердцах нашего народа.

До 9 мая осталось совсем немного времени. О подготовке жителей района к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне рассказал заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» А. А. Никеев:

- В прошлом году был разработан план мероприятий, посвященных этому грандиозному событию, реализация которого охватывает 2014-2015 годы. В его рамках во всех сельских поселениях, где имеются воинские захоронения, заменены мемориальные доски, проведена реконструкция памятников, косметический ремонт территорий.

На все братские захоронения переоформлены паспорта и направлены в Министерство культуры. Проводится большая

работа по уточнению списков погибших. Этим в районе занимаемся не только мы, главы сельских поселений, поисковые отряды, но и население. В редакцию Книги памяти переданы дополнительно фамилии более двух тысяч воинов, установленных за последние годы. Информация о них получена согласно сведениям, хранящимся в архивах Министерства обороны РФ и на сайте ОБД «Мемориал», в обобщенном электронном банке данных, содержащих информацию о советских воинах, погибших, умерших и пропавших без вести в годы Великой Отечественной войны, а также в послевоенный период. Готовятся сведения для публикации и издания дополнительного тома Книги памяти.

После подготовки, проверки и согласования соответствующей документации планируется осуществить реконструкцию мемориального комплекса «Гнездиловская высота».

Содержание памятников воинской славы в надлежном состоянии - важнейшая задача. В школах и учреждениях культуры осуществляется работа, направленная на патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодого поколения. Важно, чтобы молодое поколение помнило и чтит подвиги своих дедов и прадедов, особенно сегодня, в наше непростое время, хотелось бы, чтобы чувство патриотизма у молодых людей было

таким, как это было раньше. Кто не помнит своей истории, тот не имеет будущего. Тем более это касается минувшей войны, так как она пришла практически в каждую семью, принесла потери и горечь утраты.

В настоящее время на торжественных мероприятиях проводим вручение юбилейных медалей ветеранам, их у нас в районе более восьмисот человек. Без этого торжественного момента не остаются и те ветераны, которые в силу возраста и состояния здоровья не могут выходить из дома: для них праздник организуем в домашней обстановке. В этом активно помогают члены Молодежного совета.

На территории района проводится зональный фестиваль «Салют Победы». Основная его цель - пропаганда художественными средствами патриотизма и героического подвига народа, отстаивавшего независимость Отечества и защитившего мир от фашизма, а также воспитание у молодого поколения уважения к воинской славе и памяти героев.

Пока жива связь поколений - наша страна непобедима. Героев осталось не много, но они по-прежнему защищают нас от невзгод, напоминая, какой смысл кроется в слове «война». Теперь ответственность за мир и спокойствие ложится на наши плечи.

Записал
Виталий ЛЫСЕНКОВ.



С 2010 года в России в марте отмечается День православной книги. Он был установлен с целью привлечения общественного внимания к популяризации духовно-нравственной литературы, направленной на воспитание людей, особенно подрастающих поколений, в духе истинных христианских ценностей.

Для данного этапа развития России характерным является пробуждение интереса к религии, ее истории, сущности, к традициям и обрядам, которые создавали и создают православную культуру. Растет число прихожан, посещающих храмы, принимающих крещение, соблюдающих пост, постепенно постигая тайны познания. Однако это не всем дается легко.



Неделя детской книги

Традиция проведения Недели детской и юношеской книги родилась в суровое военное время, в марте 1943 года. По инициативе Льва Кассиля юные москвичи впервые собрались в Колонном зале Дома Союзов, чтобы вместе с известными детскими писателями отпраздновать день рождения Книги. С тех пор он отмечается в нашей стране каждый год в дни весенних каникул.

Библиотекари детской библиотеки постарались охватить как можно больше детей, чтобы в течение Недели детской книги пробудить у юных читателей интерес к чтению, рассказать им о писателях и их произведениях.

Ученики второго класса городской школы № 1 побывали в библиотечке на литературном празднике «Сказочник датского королевства», посвященном 210-летию со дня рождения Г. Х. Андерсена. Была представлена выставка произведений известного сказочника. Состоялась также веселая конкурсная программа «Путешествие за смехом».

В социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Черемушки» библиотекари провели утренник «Сказок дружная семья», на котором вместе с детьми побывали в гостях у героев многих любимых сказок.

Маленькие читатели из детского сада «Рябинка» тоже не остались в стороне. Для них были интересными как поход в библиотеку, так и игровая программа «Путешествие сказочного паровозика». Прошли и другие мероприятия – встречи с доброй и поучительной детской книгой.

От пищи насущной – к пище духовной

Многие люди, особенно впервые пришедшие в храм, зачастую не понимают богослужение, которое совершается на церковнославянском языке. При этом, отвлекаясь от основного – молитвы, они обращают больше внимания внешним атрибутам: где стоять, как перекреститься, поклониться, куда и сколько поставить свечей. Пытаясь найти ответы на возникающие вопросы, обращаются к более сведущим прихожанам, но не всегда и они, даже несколько лет ходящие в храм, могут правильно разъяснить, в чем суть истинного пути приближения к Богу.

Недаром говорится, что нельзя объять необъятное. Постичь основы православной веры, понять Библию – нелегкий труд. Но если человек захочет, он найдет силы, время и средства, чтобы преодолеть преграды непонятности церковнославянского языка, последовательности богослужения. В этом у него есть хорошие помощники – книги. Сейчас издается много литературы, которая является подспорьем как для тех, кто делает первые шаги

в теме «Библиотеки в помощь духовному просвещению». – Задача библиотекаря – помочь ищущему человеку. В нашем фонде много духовной литературы: книги, брошюры, журналы, газеты, касающиеся вопросов духовного мира и истории религии. Чтобы содействовать читателю в духовном обогащении, библиотекаря необходимо заботиться о том, чтобы человек, приходящий к нему, учился думать, стремился видеть то, что не увидел раньше, обрел способность переживать, любить, быть милосердным и человеческим. В этом помогут классическая литература, книги богословов, философов, которые действительно способствуют глубоким размышлениям о смысле жизни и бытия, трансформации души, ее христианской сущности.

Библиотекарь читального зала Ирина Агеева познакомила коллег с книжной выставкой и периодическими изданиями, отметив, что духовная литература, особенно сейчас во время поста, востребована. Интересом у читателей пользуется книга «Русские иконы», издания по истории православия, а

в помощь интересующимся православием детям. О духовной литературе для детей рассказала методист детской библиотеки Айша Алиева.

Ищущий читатель всегда может воспользоваться и книгами из библиотеки Спасо-Преображенского храма, в которой собрано более двух тысяч книг. В течение нескольких лет в районной библиотеке в марте проходит книжная выставка духовной литературы из церковной библиотеки в дополнение к подборкам книг, имеющихся в отделах ЦРБ. Сейчас также действует выставка «Православная книга – путь к духовности», которую подготовила библиотекарь храма Т. В. Шиллинг. Здесь представлена литература для читателей с разным уровнем подготовленности. Каждый сможет найти ответы на вопросы о вере, истории религии, жизни святых и служителей церкви.

Участники семинара побывали в Спасо-Преображенском храме, где встретились с Татьяной Владимировной Шиллинг. Татьяна Владимировна, говоря современным

языком, провела для библиотекарей мастер-класс, как нужно говорить на тему духовности, как заинтересовать людей, мало знающих о церкви, иконах, молитвах, как заронить в душу искорку веры.

А начала она беседу с вопросом, что означает название нашего областного центра – Калуга и почему возникло понятие «Благословенная Калужская земля». Речь идет не просто о калуге-ограде, а о духовном ограждении монастырями, церквами, защите святых старцев и подвижников христианства. Так и в обычной жизни человек должен быть огражден силой веры от всякого зла. Особенно это касается детей, молодежи, вокруг них везде таятся соблазны в виде алкоголя, наркотиков, желания легкой жизни и материальных благ.

Т. В. Шиллинг рассказала об истории храма в честь Преображения Господня, который скоро будет отмечать свое двухсотлетие. Она разъяснила, как устроен храм, какие в нем имеются иконы, росписи. Вместе с Татьяной Владимировной библиотекари прошли из придела Покрова Пресвятой Богородицы в придел архистратига Михаила, от одной иконы к другой, узнав, что Иоанну-воину молятся о потерянных близких, вещах, а у Святого Михаила просят защиты от врагов родной земли, Святая Варвара помогает в болезнях души.



Необычность этой «экскурсии» невольно заставила задуматься о вере и неверии, а церковная атмосфера, ее тишина и торжественность будили в душе чувство прикосновения к святыне. Многие поставили зажженные свечи к иконам. А Татьяна Владимировна, поясняя суть церковных обрядов, Святого Причастия, исповеди, рассказывая, почему необходимо заказывать панихиду по усопшим, молебен о здравии, ненавязчиво подводила к главной мысли: нужно не искать доказательств существования Бога, а укреплять веру.

Слово Господне, истинные духовные ценности невозможно просто заучить, их нужно понять, пережить и принять всем сердцем. Человек осознает свою греховность и просит прощения не из страха перед наказанием, а от желания стать лучше, делает добро не за награду, а из милосердия – в этом и есть смысл жизни в единстве с Богом. Указать людям путь к настоящему счастью, радости, добру – предназначение церкви. Правила церкви помогают в обычной жизни стремиться к идеалу святости и совершенства. Девизом земного существования служат слова Апостола Павла: «Уже не я живу, но живет во мне Христос».

Мы живем в сложное, противоречивое время. Сегодня только православие может объединить людей разных политических взглядов, возрастов, интересов. Выполняя одну из своих ключевых функций – воспитательную – библиотеки способствуют процессу духовного возрождения. У них для этого есть величайшее воспитательное орудие – книга.

Антонина БЕСОВА.

На снимках: духовная литература из церковной библиотеки; библиотекари в Спасо-Преображенском храме; презентация книжной выставки «Дорога к храму».

Фото автора.



в вере, так и для людей воцерковленных. Для тех и других путь из храма должен лежать в ... библиотеку.

К нам приходят верующие, неверующие, колеблющиеся, каждый со своим запросом, – заметила методист ЦРБ Е. М. Ханченкова, выступая перед коллегами на семинаре по

также газета «Святые иконы и молитвы» и другие. Для духовного просвещения подрастающего поколения детская библиотека проводит акцию «К духовности через книгу». В фонде библиотеки имеется много изданий, в том числе серия «Зернышки», в которых доступным языком изложена информация





Человек и Закон

Заочное судебное разбирательство в гражданском процессе

Заочным производством признается порядок рассмотрения и разрешения конкретного гражданского дела в случае неявки ответчика, надлежащим образом извещенного о времени и месте судебного заседания, но не сообщившего об уважительных причинах неявки и не просившего о рассмотрении дела в его отсутствие, если против этого не возражает истец, с вынесением решения, именуемого заочным.

Как показывает практика, часто случается так, что ответчик не является на судебное заседание, тем самым игнорируя вызов суда, вследствие чего разбирательство дела приходится откладывать, рассмотрение дела затягивается, нарушаются установленные гражданским процессуальным законодательством сроки рассмотрения дела и т.д., что является нежелательным. Конечно, неявка ответчика может быть обусловлена различными причинами, в том числе и уважительными. Но встречаются случаи, а в судебной практике нередко, когда неявка ответчика заключается в его нежелании участвовать в судебных процессах. Для рассмотрения иска в порядке заочного производства необходимо, чтобы были соблюдены следующие условия:

- ответчик должен быть надлежащим образом извещен о времени и месте судебного заседания;

- ответчик не явился в суд по неуважительным причинам и не просил суд рассмотреть дело в его отсутствие;

- истец согласен на рассмотрение и разрешение дела в порядке заочного производства;

- истец не изменил предмет или основание иска, не увеличил размер исковых требований.

Суд может отказать в проведении заочного производства, если истец пожелает изменить цену иска, основание иска и т.д. При рассмотрении дела в заочном производстве суд проводит судебное заседание в общем порядке, т.е. исследует доказательства, представляемые лицами, участвующими в деле, учитывает их доводы и принимает решение. После окончания судебного разбирательства и после принятия заочного решения суд высылает ответчику копию заочного решения в течение трех дней со дня его принятия с уведомлением о вручении. Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление о его отмене в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения. Заочное решение суда может быть обжаловано сторонами в течение 10 дней по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, — в течение 10 дней со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления. Следовательно, заочное решение может быть обжаловано в общей сложности в течение 17 дней.

В текущем году в Кировском районном суде (г. Спас-Деменск) в порядке заочного судебного разбирательства было рассмотрено два гражданских дела: о признании лица утратившим право на жилое помещение и снятии с регистрационного учета.

С. ФИТИСОВА,
консультант суда,
юрист 1 класса.

Уважаемые спасдеменцы!

Прокуратура Спас-Деменского района информирует: **8 апреля 2015 года** проводится общерегиональный день открытых дверей по вопросам разъяснения действующего законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

8 апреля 2015 года с 9.00 до 13.00 час. прокуратура района с участием представителей администрации МР «Спас-Деменский район», управляющей организации МУП «Благоустройство» проводит «Общерегиональный день открытых дверей по вопросам жилищно-коммунального хозяйства».

В этот день вы можете обратиться на прием в следующие организации и органы:

1. Управляющая организация МУП «Благоустройство», по адресу: г. Спас-Деменск, пер. Школьный, д. 14, тел. 2-10-39, по всем вопросам, связанным с деятельностью данной организации по управлению многоквартирными домами, расположенными на территории Спас-Деменского района.

2. Администрация МР «Спас-Деменский район», по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, тел. 2-18-88, по следующим вопросам:

- переселения, признания многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу; водо-, газо-, электро-, тепло-, газо-, электроснабжение; способы управления многоквартирными домами; ход исполнения судебных решений, должником по которым являются органы местного самоуправления.

3. Государственная жилищная инспекция Калужской области,

по адресу: г. Калуга, ул. Суворова, д. 71 «а», по следующим вопросам:

- порядок расчета платы за коммунальные услуги; оплата общедомовых нужд; оспаривание решений общих собраний многоквартирных домов; исполнение управляющими организациями правил и норм технической эксплуатации; соблюдение управляющими организациями стандартов раскрытия информации.

4. Фонд капитального ремонта Калужской области, по адресу: г. Калуга, ул. Болдина, д. 67, корпус 3, по следующим вопросам:

- организация и проведение капитального ремонта многоквартирных жилых домов; финансирование капитального ремонта; использование гражданами ранее накопленных средств на проведение капитального ремонта дома.

5. Прокуратура Спас-Деменского района, по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 90, тел. 2-13-44, по вопросам деятельности управляющих организаций, администраций органов местного самоуправления, государственной жилищной инспекции Калужской области, порядок рассмотрения обращений граждан.

А. ГЫЧИН,
помощник прокурора района,
юрист 1 класса.



Пенсионный фонд Российской Федерации



Выплаты в связи со смертью пенсионера

Выплата неполученных сумм пенсий в связи со смертью пенсионера

Начисленные суммы пенсии, причитавшиеся пенсионеру в текущем месяце и оставшиеся неполученными в связи с его смертью в указанном месяце, не включаются в состав наследства и выплачиваются тем членам его семьи, которые относятся к лицам, указанным в части 2 статьи 10 Федерального закона от 28.12.2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», и проживали совместно с данным пенсионером на день его смерти, если обращение за неполученными суммами указанной пенсии последовало не позднее чем до истечения шести месяцев со дня смерти пенсионера. При обращении нескольких членов семьи причитающиеся им суммы пенсии делятся между ними поровну.

При отсутствии перечисленных лиц или истечении шести месяцев со дня смерти пенсионера соответствующие суммы пенсии наследуются на общих основаниях.

Территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации вправе выдать справку о суммах пенсии, невыплаченных при жизни пенсионеру возможным наследникам умершего пенсионера до истечения шестимесячного срока на основании их заявления и запроса нотариуса.

Для выплаты неполученной суммы пенсии членом семьи умершего пенсионера, проживавшим совместно с ним на день его смерти, необходимо представить следующие документы: заявление о выплате начисленной и неполученной пенсионером суммы пенсии; паспорт заявителя; свидетельство о смерти; справка жилищных органов или органов местного самоуправления, содер-

жащая данные о регистрации по месту жительства или о регистрации по месту пребывания по тому же адресу, что и умерший пенсионер, с указанием оснований выдачи справки; документы, подтверждающие родственные отношения (свидетельство о браке, свидетельство о рождении и т.д.).

Выплата социального пособия на погребение

Социальное пособие на погребение из средств Пенсионного фонда Российской Федерации выплачивается на погребение умерших пенсионеров, не подлежавших обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти. В случае если погребение осуществлялось за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение, им выплачивается социальное пособие на погребение в размере, равном стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, установленному согласно статье 9 Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», но не превышающем установленного предельного размера. **В связи с индексацией размер социального пособия на погребение с 1 января 2015 года составляет 5 277 рублей 28 копеек.**

Индексация социального пособия на погребение осуществляется ежегодно. 2010 год - 4000 руб.; 2011 год - 4260 руб.; 2012 год - 4515 руб. 60 коп.; 2013 год - 4763 руб. 96 коп.; 2014 год - 5002 руб. 16 коп.; 2015 год - 5277 руб. 28 коп.

Выплата социального пособия на погребение производится в день обращения на основании справки о смерти территориальным органом ПФР, в котором умерший получал пенсию. Социальное пособие на погребение выплачивается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня смерти.

Перечень необходимых документов: документ, удостоверяющий личность получателя, заявление на выплату социального пособия на погребение, справка о смерти пенсионера, выдаваемая органами ЗАГС; документ, подтверждающий факт отсутствия работы пенсионера на день смерти (выписка из трудовой книжки умершего или справка из службы занятости).

В случае если умерший пенсионер являлся адвокатом, индивидуальным предпринимателем, членом крестьянского (фермерского) хозяйства, нотариусом, занимавшимся частной практикой, иным лицом, занимавшимся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой, либо относился к членам семейных (родовых) общин коренных малочисленных народов Севера, кроме указанных документов необходимо представить также справку территориального органа Фонда социального страхования Российской Федерации о том, что умерший пенсионер не подлежал обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.

* Расходы, связанные с погребением умерших участников и инвалидов Великой Отечественной войны, возмещаются за счет средств Министерства обороны РФ.

Т. ПАРМЕНОВА,
начальник отдела ПФР
по Спас-Деменскому району.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-920-095-10-98.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-594-68-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-592-99-89.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в х. Новоалександровский, тел. 8-919-047-93-52.

XXX

ПРОДАЕТСЯ полдома, тел. 2-12-73.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-960-523-50-67.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-961-124-67-62, 2-22-53.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира с удобствами в двухквартирном доме, тел. 8-910-605-24-46.

XXX

ПРОДАЮТСЯ велосипед, стиральная машина «Малютка», тел. 8-910-608-34-07.

XXX

СНИМУ квартиру с удобствами, тел. 8-961-121-06-21.

XXX

Доставка песка, щебня, вывоз мусора и др., тел. 8-960-521-56-02.

В магазине «РАДУГА»

большое поступление **грунта** для посадки, различных **удобрений, семян, изделий** из пластмассы, **укрывного материала, москитной сетки.**



Распродажа посуды по сниженным ценам.

28 марта безвременно ушел из жизни полковник полиции в отставке

ИГНАШКИН
Геннадий Васильевич.

Он много лет работал начальником отделения охраны Спас-Деменского РОВД. Геннадий Васильевич внес большой вклад в охрану общественного порядка, сохранность личной и государственной собственности. За многолетнюю безупречную службу награжден государственными и ведомственными наградами. Скорбим в связи с тяжелой утратой и выражаем глубокие соболезнования его родным и близким.

Личный состав пункта полиции, ветераны.

XXX

Выражаем искренние соболезнования Максиму Игнашкину в связи с тяжелой утратой - безвременной смертью отца

ИГНАШКИНА

Геннадия Васильевича.

Одноклассники и друзья.

Во время школьных каникул

«Безопасное колесо - 2015»

Мероприятие с таким названием состоялось в Спас-Деменске 25 марта на базе детско-юношеской спортивной школы. В нем приняли участие ученики городских, Новоалександровской и Чипляевской сельских школ, а организатором выступил отдел образования администрации МР. Ребята играли, соревновались, выполняли интересные задания, причем каждый конкурс был посвящен единой и всегда актуальной теме – безопасности на дорогах.

Насколько хорошо школьники знают правила дорожного движения и поведения на проезжей части? Оказывается, подрастающее поколение спасдеменцев достаточно компетентно в вопросах ПДД. К такому выводу пришел и сотрудник ГИБДД Ю. А. Пелипенков, приглашенный на мероприятие в качестве гостя и одновременно судьи. Вместе с ним судейство вели директор ДЮСШ А. П. Тюляков, тренеры-преподаватели В. П. Щелбов, М. В. Марьева и школьная медицинская сестра З. А. Прасолова.

Дух у соревнований получился боевой, с нотками азарта. Соперники составляли достойную конкуренцию, поэтому при определении лучших результатов жюри приходилось опираться на свой профессионализм и непредвзятость.



К оказанию первой помощи готовы!

Сразу после жеребьевки познакомиться и поприветствовать друг друга вышли команды «Зеленый свет» (СОШ №1), «Светофорчик» (СОШ №2), «Вежливые пешеходы» (Новоалександровская СОШ) и «Пешеход» (Чипляевская ООШ). Художественно представили каждого члена своей команды в стихах, «светофорчики» выделялись оригинальной формой дорожных инспекторов, мальчишки и девчонки из Чипляева сделали ставку на музыкальность, а ребята из школы №1 со светофорами на футболках и в зеленых повязках дружно и уверенно поприветствовали соперников, объявили свой девиз, и «Безопасное колесо» закрутилось.

Ведущие конкурсной программы специалисты отдела образования Н. Киреева и Ю. Бацылева одно за другим объявляли задания. Во время «разминки» командам предложили вопросы, правильный ответ на каждый поощрялся зеленым жетончиком. То ли вопросы были несложными, то ли ребята оказались эрудитами, но затруднений у команд не возникло, а равное количество полученных жетончиков не дало возможности определить лидеров. Зато следующие конкурсы способствовали выявлению сильных сторон участников. Школьники из Чипляева заработали больше всех баллов в «Игре с закрытыми глазами», в которой за определенное время требовалось нарисовать на мольберте автомобиль. Команда школы №2 стала сильнейшей в конкурсе капитанов, самой оригинальной в приветствии и одной из лидеров в викторине, разделив славу с командой Чипляевской ООШ. Команда школы №1 показала отличную спортивную подготовку и победила в игре-эстафете «Пройди по переходу». Капитан Кирилл Юрченко оказался лучшим в фигурном вождении велосипеда, а Даша Апанасевич – в медицинском конкурсе, получив макси-

мальное число баллов за практическое задание по оказанию первой помощи при травме. Оценивавшая результаты всех «юных медсестер» медработник З. А. Прасолова отметила, что забинтовать лучезапястный сустав восьмиобразной повязкой на скорость не так уж и просто, и получилось это сделать правильно не у всех.

«Вежливые пешеходы» из

третье место у команды из Чипляева, четвертое – у «Вежливых пешеходов» из Новоалександровской школы.

На торжественной церемонии награждения ведущие вручили командам дипломы, все участники получили памятные подарки и сладкие призы. Звание лучшего игрока в этот день присвоили капитану команды-победительницы Денису Барано-



Победитель игры – команда «Светофорчик» городской школы №2.

Новоалександровской школы доказали, что и им по плечу вопросы викторины – они стали вторыми. Рисовали с завязанными глазами они также неплохо. А единственная девочка-капитан Арина Сычева дорожные знаки знает даже лучше некоторых мальчишек.

Слово оставалось за судьями, и, скрупулезно подсчитав все заработанные участниками баллы, они вынесли вердикт: первое место заняла команда школы №2, на втором месте – «Зеленый свет» школы №1,

у ученикам СОШ №1 Грише Богаченкову и Новоалександровской СОШ Арине Сычевой, капитану команды «Пешеход» из Чипляева Дмитрию Сальникову.

Игра-соревнование на знание ПДД пришлась ребятам по душе, и организаторы пообещали сделать ее традиционным мероприятием районного масштаба. А победившая команда, радуясь завоеванному кубку, уже готова заявить о себе в подсобных состязаниях, но уже областного уровня.

Елена ИВАНОВА.

Поздравляем!



Дорогого папу
Владимира Алексеевича
КУТЫНА
с днем рождения!

Важно, чтобы в жизни
можно брать пример. У нас
такой есть – это наш папа.
Рано встает и поздно ложится,
все везде успевает.
С детства мы учимся у
него трудолюбию и терпению.
Он – наша опора, поддержка,
наш источник силы, всегда поймет и поможет.

Папа, мы любим тебя,
уважаем и безгранично гордимся тобой.

Здоровья тебе, уютной и счастливой жизни!

Юля, Леша, Лена.

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2108»,
2000 г. в., тел. 8-910-513-74-36.

ПРОДАЕТСЯ «ЗИЛ-130»,
недорого, тел. 8-903-026-17-95.

ПРОДАМ колотые дрова,
с доставкой, тел. 8-953-330-18-60.

ТЕПЛИЦЫ с поликарбонатным
покрытием (SELLEX).
ГАРАНТИЯ 15 ЛЕТ, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

Пластиковые окна, двери.
Производство Германия
REHAU, Brusbox, Россия.
Натяжные потолки, тел. 8-920-880-40-17.

О КАЧЕСТВЕ СОТОВОГО ПОЛИКАРБОНАТА

Сотовый поликарбонат – это листовая пластика, внутри которой находится полое пространство, разделенное ребрами жесткости на воздушные камеры.

В настоящее время этот материал находит обширную сферу применения в строительстве и архитектуре, сельском хозяйстве, рекламе, дизайне и других областях. Но весь ли предлагаемый производителями материал одинаково хорош? Как выбрать качественный сотовый поликарбонат, который прослужит долгие годы?

При выборе материала обратите внимание на самые важные факторы, влияющие на качество и срок службы сотового поликарбоната:

1. Толщина и вес листа сотового поликарбоната

Наиболее важной характеристикой листа сотового поликарбоната, указывающей на плотность материала, является вес одного квадратного метра. Зачастую производители стараются снизить себестоимость листа за счет массы сотового поликарбоната и выпускают материал, облегченный на 15%, а иногда и 30% по сравнению с нормативными показателями. Естественно, что качественные и эксплуатационные свойства листа ухудшаются, иногда настолько радикально, что данный продукт уже нельзя назвать сотовым поликарбонатом. Такое отклонение в весе возможно из-за отсутствия единых для всех производителей ГОСТов и ТУ. Некоторые производители указывают в своих ТУ реальный облегченный вес листа, а большинство просто не соблюдают ими же установленные нормы.

У листов пониженного веса ребра жесткости (внутренние перегородки), а также верхние и нижние стенки тоньше, что сказывается на прочности и жесткости поликарбонатного листа. Соответственно, у такого материала ниже устойчивость к снеговым, ветровым и ударным нагрузкам. В результате возникают вмятины, царапины и прочие повреждения при перевозке, монтаже и процессе эксплуатации. Ухудшаются теплоизоляционные свойства материала. Срок службы материала с пониженным весом сокращается в 3-4 раза, а зачастую такой материал уже изначально является непригодным для использования.

2. Наличие защитного UV-слоя, нанесенного методом соэкструзии

В процессе эксплуатации сотовый поликарбонат подвергается различным вредным атмосферным воздействиям. Для большинства пластиков наиболее разрушительным является воздействие солнечного света, точнее, ультрафиолетового излучения, влекущего за собой пожелтение, помутнение, деформацию и разрушение материала. Поэтому срок службы поликарбоната панели и комплектующих профилей напрямую зависит от наличия и метода нанесения защитного UV-слоя.

Качественное и эффективное нанесение защитного слоя требует наличия у производителей современного высокотехнологичного оборудования и закупку дорогостоящего UV-абсорбера (самого вещества, используемого для защиты листа). Но, так как определяющим фактором выбора сотового поликарбоната в России является цена, некоторые производители стремятся минимизировать затраты и экономят на оборудовании и защитном слое – не наносят совсем или снижают концентрацию UV-абсорбера (наносит тонким слоем). У многих производителей оборудование позволяет наносить UV-защиту только неравномерно – слишком толстым слоем по краям листа или тонким, с проблемами

по центру. Такое нанесение UV-абсорбера не дает поликарбонату эффективной защиты и в разы сокращает срок службы материала.

Для того, чтобы быстро продать свой товар, некоторые производители вводят покупателей в заблуждение, заявляя: «UV-стабилизатор добавлен в массу поликарбоната, и такая защита надежна». На самом деле UV-абсорбер добавляет все производители сырья для того, чтобы гранулят (сырье, для производства поликарбоната) не желтел и не терял своих свойств до переработки. Добавление UV-абсорбера в сырье не дает будущему материалу никакой защиты от ультрафиолетового излучения. Сотовый поликарбонат без надлежащей защиты пригоден только для использования внутри помещений! Такой поликарбонат в условиях атмосферных воздействий прослужит не дольше обычной тепличной пленки!

3. Внешний вид и маркировка товара

При покупке материала обращайте внимание на внешний вид и маркировку листа. Все листы сотового поликарбоната должны быть промаркированы с указанием производителя, наличия защитного UV-слоя и наружной стороны листа (для правильного монтажа).

Если вы заметили внешние дефекты – посторонние вкрапления или маленькие пузырьки, помутнение или пожелтение материала, нарушения геометрии листа (перпендикулярности перегородок и неровности нижней или верхней стенок) то это может быть свидетельством облегченного веса, некачественного сырья (большого количества вторичного сырья) или нарушений технологии. Эти недостатки влияют на качество изделия, его пригодность к эксплуатации и срок службы.

Уважаемые покупатели, не экономьте на качестве!

Не забывайте, что дешевый сотовый поликарбонат без надлежащего защитного слоя от ультрафиолета с весом, не соответствующим заявленному, уже через пару лет придет в негодность. Перед покупкой ознакомьтесь с информацией о продукции на сайте производителя – и, приобретая качественный товар, вы сэкономите свое время и денежные средства!

www.carboglass.ru



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1671. Заказ Подписано в печать 30.03.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.